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HALTE AUX COUPURES DE COURANT CHEZ LES USAGERS DEMUNIS!
Vendredi 23 septembre 2005
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A Dax, une femme séparée vivant avec ses deux enfants de 7 et 13 ans n’a plus d’électricité depuis le 12 août 2005. Une fois de plus, la direction d’EDF GDF met en danger la vie d’usagers démunis.

Vivant avec le RMI, elle ne peut pas honorer sa facture de 1644.48 euros, pénalités incluses. Malgré une proposition d’échéancier de 150 euros par mois, EDF a résilié son contrat le 26 août.

La seule condition de remise de l’énergie à 3 kilowatts est le règlement immédiat de la moitié de la facture puis un échéancier pour le solde. Les services sociaux du département sont saisis mais une fois encore, la solidarité départementale doit intervenir alors qu’EDF fait des profits hors de propos avec sa mission de service public.
Les membres du Collectif Landais pour le Droit à l’Energie sont particulièrement indignés et révoltés par cette coupure de courant au moment où EDF rentre en bourse à hauteur de 60 milliards d’euros avec 9 milliards de fonds qui vont s’ajouter venant d’investisseurs privés.

Halte à la braderie du bien public avec comme seule recherche, le profit financier au détriment du service au public.

Nous demandons à la direction d’EDF GDF de restituer immédiatement l’énergie à cette famille qui s’éclaire à la bougie avant qu’un accident dramatique ne survienne.

Le Collectif rappelle son attachement à la logique de solidarité des services publics et en appelle au rôle d’EDF/GDF dans la lutte contre l’exclusion. Faute de réponse positive, le Collectif prendra dès demain matin des décisions pour obtenir réparation du préjudice subi et pour que cette famille en difficulté retrouve des conditions de logement dignes d’une société démocratique.

